



## Projeto de Decreto Legislativo Nº 145/2023

Dispõe sobre a outorga do Diploma "Pastor Daniel Berg" à Pastora Ana Claudia Matias de Lima Pizzinatto e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições que legais, D E C R E T A:

Art. 1º Fica concedido o Diploma "Pastor Daniel Berg" Pastora Ana Claudia Matias de Lima Pizzinatto.

Art. 2º A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo Presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

Art. 3º As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 4º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 30 de novembro de 2023.

THIAGO DA SILVA SANTOS Vereador Thiaguinho Silva Presidente





## **JUSTIFICATIVA**

Ana Claudia Matias de Lima Pizzinatto, nascida e criada em Itapevi, filha de Efigênia Matias de Lima, há 41 anos vem se dedicando à família e à comunidade. Mãe de três filhos – Brenda, Natália e Lucas – orgulhosa avó da pequena Alice.

Sua jornada espiritual iniciou na igreja de sua tia, o NAC (Núcleo de Apoio à Comunidade), onde congregou por 8 anos. Nesse ambiente de fé, Pra. Ana Claudia trilhou seu caminho, sendo inicialmente consagrada como diaconisa e, posteriormente, a posição pastoral. Hoje, com a graça e glória do Senhor, Pra. Ana Claudia e sua família lideram a Igreja Pentecostal da Família em Itapevi há sete anos.

Casada há 17 anos, a pastora compartilha sua vida e ministério com seu esposo e três filhos. A Igreja Pentecostal da Família, hoje, conta com duas igrejas no município: uma no Jardim Marina e outra no Parque Suburbano.

Pra. Ana Claudia tem a honra de compartilhar sua jornada com suas irmãs e irmãos, todos também pastores. Com 41 anos de vivências em Itapevi, a pastora continua a inspirar e guiar sua comunidade com dedicação e amor, construindo um legado sólido e significativo na cidade de Itapevi.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 30 de novembro de 2023.

THIAGO DA SILVA SANTOS Vereador Thiaguinho Silva Presidente





## **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=H1VPE8V989XAJ2ZJ">https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar</a>e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: H1VP-E8V9-89XA-J2ZJ

